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President Nixon’s job rat-

ing remains unchanged in

the latest Gallup survey.
The figures, recorded be-

fore the findings of the in-

vestigation into Mr. Nizon’s:

tax records were released,
Show 26 pes cent of the public
approve of the way he is
handling his job as Presi-
dent: About two-thirds, 65
per. cent, disapprove, and
nine per cent have no opin-
on.

The President’s rating has
fluctuated very Ilittle during
1974, reaching a high of 28
per cent and a low of 25 per
cent approval during the
year. )

Here is the question asked
about each President since
the administration of Frank-
lin D. Roosevelt: '

“Do -you approve gr disap- .

prove ‘of the way (name of

incumbent) is handﬁngﬂ his _

job as President?”’

_Here are the latest nation- |

al results and the trend for
this year:
Ap- Dis- No

prove prove Oginion

% % %

Mar. 29-Apr. 1 26 655 9

Mar. 8-11, 15-18 26 62) 12

Feb.22-25 Mar. 1-4 25 64 11

Feb. 8-11.15-18 27 63 10
b. 1-4 28

Feb. ] 59 13
Jan. 18-21 26 64 10
Jan. 47" 27 63 10
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“perous?”’
No
Rep. Dem. Same Opin.
% % % %
Fall 1972 38 35 13 14

Spring 1974 19 49 14 18

Question: “Which politic-
al party will be more likely
to keep the United States out
of World War ITT — The Re-
publican party or the Demeo-
cratie party?”

No
Ren. Dem. Same Opin. :

- % % . % %
Fafl 1972 32 28 26 14
Spring 1974 22 33 19 24
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